



В Ставрополе по факту убийства 4-летней девочки возбуждено уголовное дело

25 мая 2012 года в одном из многоквартирных домов по улице Ленина в городе Ставрополе были обнаружены тела 4-летней девочки с признаками удушения и ее 28-летнего отца повешенным на матерчатом поясе на дверной коробке.

По данному факту следственным отделом по Промышленному району города Ставрополь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное по признакам преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство).

По одной из наиболее вероятных версий, 24 мая текущего года мужчина, проживавший отдельно со своей супругой, забрал к себе домой их 4-летнюю дочь, где удушил девочку подушкой, после чего с целью самоубийства повесился на дверной коробке.

В ходе осмотра места происшествия изъята предсмертная записка мужчины, свидетельствующая о возможном причинении им смерти дочери и последующем самоубийстве.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

Расследование уголовного дела продолжается.

25 Мая 2012

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/676715>